

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	川路 耕一
【住所又は本店所在地】	東京都港区南青山七丁目 1 2 番 5 号 南青山高樹町パーク・マ ンション 3 0 5 号
【報告義務発生日】	該当事項ありません
【提出日】	平成24年12月21日
【提出者及び共同保有者の 総数（名）】	2
【提出形態】	該当事項ありません
【変更報告書提出事由】	該当事項ありません

第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	KOBE証券株式会社(現インヴァスト証券株式会社)
証券コード	8709
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	大阪証券取引所

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	川路 耕一
住所又は本店所在地	東京都港区南青山七丁目12番5号 南青山高樹町パーク・マンション305号
事務上の連絡先及び担当者名	光陽ホールディングス株式会社 飯田 能之
電話番号	03-5820-1030

(2)【保有目的】

(3)【重要提案行為等】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

(7)【保有株券等の取得資金】

2「提出者(大量保有者)/2」

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	川路 洋子
住所又は本店所在地	東京都港区南青山七丁目12番5号 南青山高樹町パーク・マンション305号
事務上の連絡先及び担当者名	光陽ホールディングス株式会社 飯田 能之
電話番号	03-5820-1030

「訂正事項」

訂正される報告書の 報告義務発生日	平成18年3月6日
----------------------	-----------

訂正内容	平成18年3月9日に提出いたしました大量保有報告書の記載内容に誤りがありましたので、訂正いたします。訂正箇所は_を付して表示しております。										
訂正前	<p>1 「提出者（大量保有者） / 1」 (6) 「保有株券等の取得資金」 「取得資金の内訳」</p> <table border="1" data-bbox="628 528 1477 689"> <tr> <td>自己資金額（T）（千円）</td> <td>697,667千円</td> </tr> <tr> <td>借入金額計（U）（千円）</td> <td></td> </tr> <tr> <td>その他金額計（V）（千円）</td> <td></td> </tr> <tr> <td>上記（V）の内訳</td> <td></td> </tr> <tr> <td>取得資金合計（千円）（T+U+V）</td> <td>697,667千円</td> </tr> </table>	自己資金額（T）（千円）	697,667千円	借入金額計（U）（千円）		その他金額計（V）（千円）		上記（V）の内訳		取得資金合計（千円）（T+U+V）	697,667千円
自己資金額（T）（千円）	697,667千円										
借入金額計（U）（千円）											
その他金額計（V）（千円）											
上記（V）の内訳											
取得資金合計（千円）（T+U+V）	697,667千円										
訂正後	<p>1 「提出者（大量保有者） / 1」 (6) 「保有株券等の取得資金」 「取得資金の内訳」</p> <table border="1" data-bbox="628 898 1477 1086"> <tr> <td>自己資金額（T）（千円）</td> <td>1,950,969</td> </tr> <tr> <td>借入金額計（U）（千円）</td> <td></td> </tr> <tr> <td>その他金額計（V）（千円）</td> <td></td> </tr> <tr> <td>上記（V）の内訳</td> <td></td> </tr> <tr> <td>取得資金合計（千円）（T+U+V）</td> <td>1,950,969</td> </tr> </table>	自己資金額（T）（千円）	1,950,969	借入金額計（U）（千円）		その他金額計（V）（千円）		上記（V）の内訳		取得資金合計（千円）（T+U+V）	1,950,969
自己資金額（T）（千円）	1,950,969										
借入金額計（U）（千円）											
その他金額計（V）（千円）											
上記（V）の内訳											
取得資金合計（千円）（T+U+V）	1,950,969										

第3【共同保有者に関する事項】

該当事項なし

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

該当事項なし